

本报带领20位读者观影赵薇导演处女作《致青春》
他们说：

看的是美好和残酷 更是自己的青春

久违的艳阳天，还有什么比看一场好电影更棒！4月26日在芒果东风国际影城，影事圈的20位影迷抢先“验收”了赵薇导演的处女作《致我们终将逝去的青春》(以下简称《致青春》)。对于赵薇这部研究生毕业作品，散场后，只有两人表示“低于期待”，其余读者都给出了不错的评价，“拍出了青春的美好与残酷，里面有我们的故事，有共鸣。”

【有关青春】 “物非人是” 唏嘘之余更多的是幸福

“这还是小孩之后，我们第一次‘丢’下孩子单独出来约会，因为想看这部电影，也想借机再来看看挥洒青春的老地方。”说这话的是读者符蓉，也就是本报4月23日A23版中曾经被我们报道过的《为爱成为优等生》的故事主人公网友“至少还有我”。

26日，符蓉挽着老公孙强一起来参加活动。影片开场前，两人还特地去影城楼上转了一圈，因为上面的欧阳胖胖歌厅是她接受孙强求婚的地方。可惜，曾经见证了这段婚姻诞生的地方，如今已经停业，紧闭的大门挡住了他们想再进去看一看的脚步，“这算‘物非人是’吧，有点唏嘘，但是好在我们都还在，而且很幸福。”

【有关影片】 “青春”终于不再等于 “小清新”

片中，无论是电视里的《新白娘子传奇》、游戏里的《超级玛丽》，还是男主角赵又廷脚上的回力鞋，都在诉说着《致青春》的年代特色，这是一部有关“70后”和“80后”青春的影片，而郑微(杨子姗饰)与陈孝正(赵又廷饰)、林静(韩庚饰)的情感纠葛贯穿始终，也带出了这一代人的青春故事。

演员方面，女一号郑微扮演者杨子姗和女二号阮莞扮演者江疏影都是新人，虽然她们一动一静的搭配不免让人

想起《还珠格格》里的赵薇和林心如，但好在两人表现得都挺自如，不至于发力太猛。而男主角赵又廷大部分时间在扑克脸扮酷，表现略感生硬，韩庚则几乎只是打酱油般露了几次脸，发挥空间不大。相比之下，几位睡在主角上下铺的配角倒是演得相当鲜活，很出彩。

不得不说，选择青春题材作为自己导演处女作，赵薇是相当明智和讨巧的。而且，比起日韩、台湾青春影片中泛滥的小清新，赵薇镜头下的青春多了一抹现实主义色彩，不再是只有唯美、偶像，而是火辣、张扬的，又掺杂着狠绝。自然，这也让观众在回忆青春美好之余，多了一份怅然若失的心情。 ■记者 吴名慧



小贴士

欢迎加入影事圈
QQ群 237054303，这里有更多的观影活动和影讯消息。



影事圈观影群部分影迷留下欢乐的合影。
记者 童迪 摄



娱乐大嘴巴

韩国小姐候选人撞脸

2013年韩国小姐候选人日前曝光，不过多位佳丽都长着大眼睛、高鼻子、尖下巴，就像芭比娃娃一张脸换了很多不同套的衣服罢了，被网友吐槽好似同一条整容流水线上的作品，全无个人特色。网友笑称得了脸盲症，看上去全是同一个人，有网友还担心到时主持人介绍佳丽出场时会叫错名字。而日本整形医师则大胆定论，全部都有整！至于整形的部分，包括削骨、垫鼻、丰颊、割双眼皮等，似乎该做的都做了。

大嘴巴：难道她们的新“妈妈”是同一人吗？

周杰伦背女友劈腿？

周杰伦近日忙于拍摄电影《天台》，却传出和中俄混血的女主角李真假戏真做，两人疑似因朝夕相处产生情愫，在片场互玩手机、相处亲密。有心人发现，周杰伦目前19岁的正牌女友昆凌也是台澳混血儿，这也不禁让网友质疑周董近年都偏爱“西洋菜”。

大嘴巴：不管是“西洋菜”还是“中餐”，更像是典型的影片上映前的炒作。 ■记者 吴岱霞

新世纪地理音乐会举行

由长沙大河西先导区管委会主办的李志辉新世纪地理音乐会昨晚8点在洋湖湿地公园举行，面向全国征集的“洋湖娃娃”登上该音乐会的艺术大舞台，与著名新世纪地理音乐大师李志辉同台表演。

据悉，该场音乐会以“艺术、文化、生态”为主要特色，音乐会分为自然、音乐、未来三大篇章，主要呈现了李志辉为洋湖量身打造多元风格与多元文化的音乐、湖南民谣、原生态大型情景表演等。

■记者 黄煌 曾力力

郭德纲下月长沙讲相声

一直以“非著名相声演员”自居的郭德纲最近势头有点猛，先是首次登上央视春晚舞台，替代赵本山的压轴演出成为“著名相声演员”，接着又马不停蹄地开始了30场全国巡演。5月18日，金鹰955电台郭德纲德云社相声巡演长沙站将在中南林业科技大学体育馆上演。

习惯了“奇志大兵”相声的长沙观众，能否适应郭德纲的“北派相声”？对于这一点，郭德纲不以为然，反而认为相声越往南越好演：“过去来说，相声是有方言限制的，现在只要听得懂普通话你就听得懂相声，我们有很多的技巧可以应对不同的观众，来长沙了，我们当然入乡随俗，会考虑在相声中穿插长沙地方元素，让观众觉得亲切。总之一句话，只要观众买了票进了剧场，我就有办法把他们逗笑。”

■记者 黄煌

皮肤病 终点站

真正难治的皮肤病 请找湘潭林敏医院 医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

怕！怕！怕！花钱又不能把病治好，病人最大的担忧

本院采用中药秘方，清除病毒，切断病源，扶正祛邪，提高人体自身的免疫能力，治愈后不再复发。

相信一次 健康一生

主治：鱼鳞病、牛皮癣、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路261号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)